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DATOS TÉCNICOS 

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA 

OBJETIVOS DEL  
ESTUDIO 

ÁMBITO GEOGRÁFICO 
ENCUESTADO 

MECANISMO DE RECOPILACIÓN  
DE LA INFORMACIÓN 

MARGEN DE ERROR ESTIMADO 

NIVEL DE CONFIAZA 

1 120 personas entrevistadas. (Sobre la base de 
20.759.809 - REP conformado para las elecciones 

Presidenciales del 20 de Mayo del 2018). 

Investigar y conocer la situación social y 
 política de Venezuela en la actualidad.  

En los 16 estados más importantes por su  
población en el País, y sus 32 ciudades que  

los conforman.  Este ámbito representa el  
(82.25%) de la población electoral nacional. 

3,2 % 

97,0 % 

….....……….…............ 

...................... 

............... 

……..…………............. 

…………………………………............ 

……………….……………………………............ 

Call Tracking, vía teléfonos 
residenciales. 



MÉTODO DE SELECCIÓN 

DISPERSIÓN GEOGRÁFICA 
DE LA MUESTRA 

Método aleatorio (Al azar). 

CUESTIONARIO 

RASGOS DEL UNIVERSO 
INVESTIGADO 

CLASES SOCIALES  
CONSULTADAS  

FUENTE PRIMITIVA  
DE LA CONSULTA 

NUMERO DE CONSULTAS 
POR CADA HOGAR 

FECHA DE LEVANTAMIENTO  
O REALIZACIÓN 

Distribución con  
afijación proporcional. 

Preguntas cerradas y abiertas, con  
lenguaje y terminología sencilla. 

Personas naturales de ambos  
sexos y con mayoría de edad,  

debidamente inscritos en el REP. 

Todas las Clases Sociales de la población 
venezolana. (A, B, C, D y E). 

Consulta sólo en hogares exclusivamente. 

02, 03 y 04 de Mayo del 2019. 

CONTINUACIÓN 

…….................... 

………………............................ 

……............................ 

...................................... 

.................... 

................. 

……………..…....................... 

..…….……....................... 

Una sola consulta por 
persona en cada hogar. 



 

¿USTED QUIERE QUE MADURO Y EL CHAVISMO  
SE VAYAN DEL PODER YA? 

 

  PREGUNTA ABIERTA 

MEGANÁLISIS Del 02 al 04 de Mayo 2019 

SI: 89.8% 
NO: 8.1% 

NO SABE: 2.0% 



MEGANÁLISIS 

En el mundo hay quienes dicen que los venezolanos estamos muriendo y huyendo de  
nuestro país,  a causa de que somos víctimas de un genocidio, por la falta de comida y  

medicinas, crisis económica, ausencia de libertades, inseguridad, persecución, represión, etc... 
 

¿USTED CREE QUE ESO ES CIERTO? 

SI: 89.7% 
NO: 7.7% 

NO SABE: 2.5% 

PREGUNTA ABIERTA 

Del 02 al 04 de Mayo 2019 



MEGANÁLISIS 

Este 2 de mayo, el “Tribunal Supremo de Justicia legitimo o en el exilio”, solicitó en la OEA y a los países de la 
comunidad internacional, que se conforme una coalición militar en misión de paz, para que ejecute el ingreso de  
la ayuda humanitaria conforme al “Principio de Responsabilidad de Proteger”  internacionalmente establecido. 

 

¿USTED ESTÁ DE ACUERDO CON QUE SE CONFORME ESA COALICIÓN MILITAR 
INTERNACIONAL, SOLICITADA POR EL TRIBUNAL SUPREMO DE JUSTICIA EN EL EXILIO? 

SI: 88.9% 
NO: 9.1% 

NO SABE: 1.9% 

PREGUNTA ABIERTA 

Del 02 al 04 de Mayo 2019 



El artículo 187 de nuestra constitución, en su numeral  11  dice textualmente: 
“Corresponde a la Asamblea Nacional: Autorizar el empleo de misiones  

militares venezolanas en el exterior o extranjeras en el país”. 

¿USTED CREE QUE LA ASAMBLEA NACIONAL DEBE AUTORIZAR QUE MISIONES  
MILITARES EXTRANJERAS SE EMPLEEN EN EL PAÍS? 

PREGUNTA  ABIERTA 

MEGANÁLISIS 

SI: 89.5% 
NO: 8.6% 

NO SABE: 1.8% 
Del 02 al 04 de Mayo 2019 



MEGANÁLISIS 

En el supuesto caso de que la Asamblea Nacional no discutiera o no aprobara, el empleo de  
misiones militares extranjeras en el país, conforme al artículo 187, numeral 11 de la constitución: 

 

¿USTED ESTARÍA DE ACUERDO CON QUE EL TRIBUNAL SUPREMO DE JUSTICIA LEGITIMO 
O EN EL EXILIO, DIERA LA AUTORIZACIÓN A ESAS MISIONES MILITARES EXTRANJERAS? 

SI: 87.5% 
NO: 9.6% 

NO SABE: 2.8% 

PREGUNTA ABIERTA 

Del 02 al 04 de Mayo 2019 



 

¿USTED CONFIA EN LAS FUERZAS ARMADAS? 
 

  
PREGUNTA ABIERTA 

MEGANÁLISIS Del 02 al 04 de Mayo 2019 

NO: 88.3% 
SI: 8.5% 

NO SABE: 3.1% 



 
¿USTED CREE QUE LAS FUERZAS ARMADAS, LE DARÁN MAYORITARIAMENTE 

LA ESPALDA A NICOLAS MADURO Y APOYARAN A GUAIDÓ? 
 

  
PREGUNTA ABIERTA 

MEGANÁLISIS Del 02 al 04 de Mayo 2019 

NO: 76.4% 
SI: 19.5% 

NO SABE: 4.0% 



 

¿USTED CREE QUE ACTUALMENTE VENEZUELA SE ENCUENTRA 
INTERVENIDA Y CONTROLADA POR CUBA Y RUSIA? 

 

  
PREGUNTA ABIERTA 

MEGANÁLISIS Del 02 al 04 de Mayo 2019 

SI: 87.9% 
NO: 8.5% 

NO SABE: 3.5% 



 
DESPUES DE LOS EVENTOS RECIENTES OCURRIDOS EN EL PAIS: 

¿USTED CREE QUE NICOLAS MADURO CONFIA EN LAS FUERZAS ARMADAS? 
 

  
PREGUNTA ABIERTA 

MEGANÁLISIS Del 02 al 04 de Mayo 2019 

NO: 52.7% 
SI: 35.4% 

NO SABE: 11.8% 



 

Al  89,8% de la pregunta 1, que desea que Maduro y el chavismo se vayan del poder YA, se le preguntó: 
 

¿USTED CREE QUE ES POSIBLE QUE SIN LA AYUDA MILITAR DE OTROS PAISES,  
LOS VENEZOLANOS PUEDAN SOLOS LOGRAR LA SALIDA DE MADURO Y EL CHAVISMO? 

MEGANÁLISIS 

NO: 91.2% 
SI: 7.5% 

NO SABE: 1.2% 

PREGUNTA ABIERTA 

Del 02 al 04 de Mayo 2019 



 
¿USTED CREE QUE MADURO Y EL CHAVISMO ABANDONARAN EL PODER 

PACIFICAMENTE, A TRAVÉS DE ALGÚN DIALOGO, NEGOCIACIÓN O ELECCIÓN? 
  

PREGUNTA ABIERTA 

MEGANÁLISIS Del 02 al 04 de Mayo 2019 

NO: 90.2% 
SI: 8.6% 

NO SABE: 1.1% 



¿USTED APOYARÍA QUE EN ESTOS MOMENTOS SE REALICE UN  
DIALOGO ENTRE LA OPOSICIÓN Y EL CHAVISMO?  

PREGUNTA ABIERTA 

MEGANÁLISIS Del 02 al 04 de Mayo 2019 

NO: 87.6% 
SI: 10.2% 

NO SABE: 2.1% 



 
 

USTED COMO CIUDADANO, LUEGO DEL 23 DE ENERO:  
¿A QUIEN PERCIBE HOY COMO PRESIDENTE DE VENEZUELA?: 

 ¿ A NICOLÁS MADURO O A JUAN GUAIDÓ ? 
 
 

PREGUNTA CERRADA 

A Guaidó: 49.8% 

A Maduro: 4.2% 

A ninguno de los dos: 10.5% 

No Sabe: 35.4% 

Del 02 al 04 de Mayo 2019 MEGANÁLISIS 
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  RESPALDO A UN GOBIERNO DE TRANSICIÓN Y AL GOBIERNO DE MADURO ENTRE EL  10  
 Y 23 DE ENERO DEL 2019. 
 RECONOCIMIENTO O PERCEPCIÓN COMO PRESIDENTE, DE GUAIDÓ O MADURO, DESDE
 EL 23 DE ENERO HASTA EL 04 DE MAYO DEL 2019.  

GRÁFICO HISTÓRICO 
MEGANÁLISIS 

23-Ene 

Apoyo a un 
Gobierno  

de Transición  
10 Ene al 23 Ene 

Apoyo al 
Gobierno  

de Maduro  
10 Ene al 23 Ene 

Reconocimiento o percepción de Guaidó como Presidente 
Reconocimiento o percepción de Maduro como Presidente 

No sabe a quien reconocer o percibir como Presidente 

Del 23 de Enero al 31 de Marzo 

26-E 
2-F 7-F 

18-F 

14-Mar 

23-F 

12-F 

88,9 85,4 

Deseo de que Maduro y el chavismo dejen el poder 

30-Mar 

89,4 

04-May 

89,8 
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